

# 今年周口要砸21.8亿元修路

## 续建完成4条一级公路

□晚报记者 牛思光  
通讯员 常全新 实习生 赵倩

**本报讯** “周口至南阳高速公路项目争取11月底前开工建设，新周高速公路中心城区连接线升级改造项目9月底完工，续建完成4条一级公路，完成沙颍河周口至漯河段航运开发工程……”3月14日，周口晚报记者从全市交通运输工作会议上获悉，今年我市交通运输基础设施建设

计划投资26.3亿元，其中公路建设依旧占据重要地位，修建高速公路、干线公路、农村公路将要花费21.8亿元。

交通基础设施建设是我市今年交通运输工作的重点，全年计划投资26.3亿元。其中，高速公路计划投资1.8亿元，周口至南阳高速公路项目完成征地拆迁，争取11月底前开工建设；新周高速公路中心城区连接线升级改造项目9月底完工。普通干线公路计划投资10亿元，包括续

建完成国道G329周项路口至项城牛营段、国道G220郸城至宁洛高速公路沈丘出口段、国道G34大广高速公路西华出口至薛湾段、郸城至淮阳等一级公路项目；实施省道S206鹿邑淮阳交界至五谷台段、省道S213川商交界至周驻交界段等二级公路项目。农村公路计划投资10亿元，新建改建农村公路1100公里，改造大中桥梁3000延米。

在航运工程项目中，内河水运计划投

资3.6亿元，年内完成沙颍河周口至漯河段航运开发工程；沙颍河周口至省界段升级改造工程所有控制性工程全部开工，力争部分控制性工程完工。在运输场站计划投资0.9亿元，开工建设华耀城客运站项目，完成站房主体工程；新建、改建中心城区公交场站3个以上；推进西华东客运站建设；开展周口西客运站、周口东客运枢纽、公交综合枢纽等项目前期工作。

今年2月份

## 全国网络举报部门受理网民举报230多件

**本报综合消息** 2016年2月，全国各地网信办举报部门、各网站采取有力措施，积极推进网络举报工作，共受理网民举报236.6万件。经审核，有效举报189.3万件。

综合分析全国举报情况，淫秽色情类有害信息举报仍较为突出，达124.7万件，占比65.9%；政治类有害信息举报占比11.4%；诈骗类有害信息举报占比9.6%；侵犯网民权益类有害信息举报占比1.9%；赌博类有害信息举报占比1.1%；暴恐类有害信息举报达1.2万件，较上月增长4倍，占比0.7%；网络敲诈和有偿删帖类有害信息举报占比0.1%；其他有害信息举报占比9.5%。其中，“上海女孩逃离江西农村”“东北村庄农妇组团‘约炮’”“免费领上海迪士尼乐园门票加送2600元酒店住宿”等虚假信息，受到网民集中举报、谴责。

截至2月底，全国已处置网民有效举报172.9万件，处置率达91.3%；通过各类渠道向网民反馈处置结果169万件，回复率达89.2%。其中，中国互联网违法和不良信息举报中心直接受理、处置网民有效举报32982件；各地网信办举报部门共接受网民有效举报53500件，处置率达86.7%；中央重点新闻网站共接受有效举报496件，处置率达98.8%；全国各省、市、自治区属地重点网站（包括主要商业网站）接受有效举报180.7万件，处置率达91.3%。

主要商业网站接受有效举报178.9万件，处置163.3万件，处置率达91.3%。其中，腾讯受理举报158.5万件（微信71.2万件、QQ79.4万件、微博0.8万件、网站4.5万件），新浪受理公众举报12.8万件（新浪微博9.8万件），百度受理公众举报5.2万件，阿里巴巴受理公众举报2万件，天涯社区受理公众举报1456件，凯迪网

络受理公众举报816件，优酷网受理公众举报343件，搜狐网受理公众举报340件，凤凰网受理公众举报53件。

2月份，中国互联网违法和不良信息举报中心直接受理、处置网民有效举报32982件。经核查，会同相关执法部门处置色情、诈骗、赌博网站及链接15030条；通知腾讯、新浪微博等网站，搜狗等搜索引擎服务商，百度云盘、115网盘在等线存储工具服务商删除色情低俗有害信息7653条；通知网易网、天涯论坛、凯迪社区、人人网等网站删除虚假信息3974条，删除暴恐有害信息2580条；通知新浪、腾讯、网易、百度依法处置传播虚假信息的博客账号543个、微博账号439个；通知腾讯依法处置传播色情低俗信息、售卖枪支弹药等违法活动的即时通信账号816个；通知新浪微博、腾讯微信等网站删除一些网络名人滥用自身影响力发布的违反宪法基本原则、损害国家荣誉和利益的违法违规信息1031条；删除“上海女孩逃离江西农村”“东北村庄农妇组团‘约炮’”“免费领上海迪士尼乐园门票加送2600元酒店住宿”等虚假信息916条。

近段时间，“独生子女父母每年人每年有960元奖励”“上海某小学成立反二胎联盟”“新规3月1日实施”“3岁女孩刚刚被拐！你的扩散，就是女孩找回的希望！”“千万别吃鱼了，可致癌致胎儿畸形！养殖户都不敢吃！”“免费领上海迪士尼乐园门票加送2600元酒店住宿”“上海女孩逃离江西农村”“东北村庄农妇组团‘约炮’”等虚假信息，受到网民集中举报。执法部门要求有关网站对以上不实信息及时处置，澄清事实。举报中心在此呼吁，网络谣言、不实信息严重扰乱网络传播秩序，干扰社会公共秩序，侵害网民权益，需要全社会共同抵制。

## 《天下伏羲》一书出版

□晚报记者 杜欣 文/图

**本报讯** 由周口日报社联合淮阳县委宣传部策划推出的大型文化主题采访活动“从淮阳到天水·万里寻踪伏羲路”系列报道，日前结集为《天下伏羲》一书（如图），由中州古籍出版社正式出版。

2014年7月，在淮阳县委、县政府大力支持下，周口晚报社派出采访组，以河南淮阳为起始点、甘肃天水为完结点，历时3个半月，行程两万五千里，沿黄河流域伏羲时代先民迁移的基本路径，横跨8个省，在中华历史文化大背景下探寻伏羲文化，挖掘整理先民在迁移进程中不断开拓进取的精神。从当年7月15日到11月19日，《周口晚报》开辟了“万里寻踪伏羲路”专版，每周一、三、五的A08版和A09版联版推出系列报道51篇，引起各地伏羲文化专家和晚报读者的广泛关注。经过一年多时间的编校，日前《天下伏羲》一书终于问世。

该书装帧设计古朴大气，由原中



华书局总编辑傅璇玑题写书名，李飞、李建成主编，收录周口晚报记者杜欣、郭坤、金月全、朱海龙采写的纪实性报道近50篇，图片100余幅。具有较高新闻含量、文化价值和学术价值，为系统研究伏羲文化提供了弥足珍贵的第一手资料。

## 背景资料：国际消费者权益日

2016年国际消费者权益日的主题是“抗生素耐药性”

1962年3月15日，美国前总统肯尼迪在美国国会发表有关保护消费者利益的总统特别咨文，首次提出著名的消费者四项权利。

安全消费的权利  
消费时被告知基本事实的权利  
选择的权利  
呼吁的权利

3月15日

成立于1960年，是一个非盈利性的国际组织。总部设在英国伦敦。  
从1997年起，中消协通过每年确定一个主题的方式，开展活动。

目前包括约120个国家的240多个消费者组织。  
中国消费者协会于1987年加入该组织。

2016年国际消费者权益日来临之际，其呼吁在全球拥有近10万家门店的麦当劳、麦当劳、肯德基三大国际快餐连锁企业做出承诺。  
停止使用饲养过程中使用抗生素的家禽家畜肉类原料

国际消费者协会

约50%  
全球的抗生素  
用于农业领域  
其中很大一部分用于家畜饲养中  
以预防病害，维持其快速生长

新华社发（大乐制图）